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OBVESTILA ČZS

Tradicionalni slovenski zajtrk (TSZ), 
ki je nastal kot razširitev medenega 
zajtrka, katerega pobudnica je 
Čebelarska zveza Slovenije, poteka 
vsak tretji petek v novembru. V letu 
2021 smo obeleževali Mednarodno leto 
sadja in zelenjave. Tudi v okviru TSZ 
je bil poudarek na lokalno pridelanem 
sadju in zelenjavi, ki je med drugim 
tudi plod opraševanja čebel.

Čebelarska zveza Slovenije vsako 
leto ob TSZ pripravlja številne 
spremljevalne dejavnosti in spodbuja 
slovenske čebelarje k obisku v 
šolah in vrtcih. Ob TSZ 2021 smo 
na ČZS izdali zgibanko Čebelica, 
moja prijateljica 15, katere osrednja 
tematika je bila med v kulinariki, saj 
je bila Slovenija v letu 2021 Evropska 
gastronomska regija. Zgibanko so 
prejeli otroci in učenci po vrtcih in 
OŠ celotne Slovenije. Nadaljevali 
smo tudi svojo pobudo, da na dan 
medenega zajtrka skupine in razredi, 
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vsak na svoji lokaciji, zapojejo 
Čebelarja Ansambla Lojzeta Slaka 
ali novejšo skladbo skupine Šani 
Šeni z naslovom Leti, moja čebelca. 
Kljub trenutnim razmeram se je k 
sodelovanju prijavilo približno 100 
osnovnošolskih in vrtčevskih skupin. 
Zaradi oteženega obiska na nekaterih 
osnovnih šolah je Javna svetovalna 
služba v čebelarstvu pripravila 

javljanje v živo s Čebelarske zveze 
Slovenije v spletni aplikaciji Zoom. 
Ob TSZ smo izvedli tri predstavitve, 
prilagojene posameznim triadam 
osnovne šole, v okviru katerih so 
otroci v osnovnih šolah izvedeli 
dejstva in zanimivosti o čebelarski 
dejavnosti in tradiciji čebelarstva 
v Sloveniji, o naši avtohtoni čebeli 
kranjski sivki, delu in življenju čebel, 
njihovemu pomenu v naravi in 
spoznali različne vrste slovenskega 
medu ter druge čebelje pridelke.

Za podporo in sodelovanje pri 
projektu se zahvaljujemo vsem 
čebelarjem, ki ste kakor koli 
pripomogli, da je tudi letos TSZ uspel. 
Če ste srečanje in zajtrk fotografirali, 
posneli ali ovekovečili na kakšen drug 
način, bomo veseli vaših gradiv, ki jih 
lahko pošljete na e-naslov: medeni.
zajtrk@czs.si.

Tina Žerovnik, vodja projekta
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3. decembra 2021 je v okviru Dneva 
čebelarskega turizma v aplikaciji 
Zoom potekala razglasitev za čebelam 
najbolj prijazno občino 2021. Naziv 
čebelam najbolj prijazna občina 
2021 je prejela Občina Ivančna 
Gorica. Na drugo mesto se je uvrstila 
Občina Ravne na Koroškem, na 
tretje pa Občina Sevnica. Na natečaj 
»Čebelam najprijaznejša občina 

2021«, ki je potekal v mesecu oktobru, 
se je prijavilo 19 slovenskih občin. 
Sodelovale in prijavile so se občine, 
ki s svojimi dejavnostmi delujejo 
na področju ohranjanja čebel in 
okolja, ozaveščajo javnost o čebelah 
in čebelarski kulturni dediščini ter 
sodelujejo s čebelarskimi društvi. 
Na podlagi oddanih vlog je svoje 
mnenje in ocene podala tričlanska 


